KATAJNIOI Bepcusa 8.9

UnnuHapbl CO CTONOPAaMN KOHEYHOTO

nosoXeHunsa (END LOCK). Cepusa 63

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

JIBYCTOPOHHEro AencTBus, MarHnTHble,
C CUCTEeMO TOPMOXKEHUSA B KOHLLE X013

@ 32,40,50,63,80,100,125 MM

MHeBmaTnyeckne uyunuHapsl END LOCK
OCHAWEeHbl aBTOMATUYECKUMUN MeXaHuye-
CKUMK HPUKCATOPaMu KOHEYHOT0 NoJioXe-
HUSi, KOTOpPble rapaHTUpyoT 6e3onacHoe n
HafeXHoe yaep)XaHue LITOKa LuanHApa
KaK B NMOJIHOCTbIO BTAHYTOM, TaK 1 B non-
HOCTbIO BbIABVUHYTOM NOM0XEHUSIX.
®UKCaTopbl AKTUBMPYIOTCA N AeaKTUBUPY-
10TCsl aBTOMaTn4ecku, 6e3 HeobxogumocTu
BO BHELUHUX CUTHanNax wWaM KoMaHpax, a
unnuHapsbl END LOCK Cepumn 63 cootBeT-
CTBYIOT cTaHAapTy IS0 15552.

Takum obpasom, 6narogapsi aBToMaTtu-
YyeckoMy  MexaHuyeckoMy  duKcatopy
umnuHgpel END LOCK Cepunm 63 o4eHb
XOPpOLWO NOAXOAAT 419 UCMNOJSIb30BAHUA B
CeKTopax 1 oS NpuioXeHuii, roe BaxHo
33610KkMpOBaTh LUANHAP B onpeneneH-
HOM MOJIOXEHUN, KaK A1 NpefoTBpaLle-
HUNA CKOJIBXXEHNSA BO BPEMS OJINTENbHbIX
0CTAHOBOK, TAK 1 B CUTYALUAX C OTCYTCTBU-
eM B03/lyXa, Hanpumep, B TPaHCMOPTHON,
nonurpaduyeckoin n 6ymMmaxKHoi, a Takxe
B [OepeBoo6pabaTbiBalolleil NpoMbILU-
NEeHHOCTU.

Kpome Toro, nx cnoco6HoCTb MpOTUBOCTO-
ATb BO3AECTBUI BHELIHUX CWJT, KOTOPbIe
HaMHOr0 MNPEeBbIWAKT CUy, pa3BuBae-
MVIO UWIMHAPOM, Aenaet uuwnuHap END
LOCK naeanbHbIM pewleHnemM Ojis Taknx
BUO0B MPUMEHEHMNA, KaK MOObEMHUKM,
no3nunoHepbl 1 Npeccol, raoe Tpebyerca
6onee BbiCOKas CTeneHb 6e30MacHOCTM
N0 CPAaBHEHUIO C TPAAULMOHHBIMI CTOMO-
pamMu WTOKa Unm ¢ 6NOKMpyOLWMMI KNa-
naHamu.

¥

¥

v

”JK\“
VDIMA

‘\\","

MpOoYHaa KOHCTPYKLNA

CooTBeTCTBME CTAHOAPTY
ISO 15552

BblcOKas HaoEXHOCTb

Cuna 6noknposku 6onbule,
yem ycunue umnuuagpa (6 6ap)

ABTOMaTMYeCkKad
MeXxaHunyeckas 6noknpoBKa
X043 B TPEX BAapPMAHTax:
nepegHas; 3agHas;
nepeaHas N 3agHaA

ABTOMaTMyeckas
pa3bnoknposka 6e3
YNpaBnaLWNX CUTHANoB

DYHKLNA PYYHOI
pa3b6n0KNpoBKN

BO3MOXHOCTb 1€aKTUBNPOBATh
dyHKUMIO 6NOKNPOBKK (Ha
3Tane HacTPONKM MALINHbI)

JOOCTYMHbIE NCMONMHEHWA:

Hun3ko- n
BbiCOKOTEMMNepaTypHoe

Koppo3uoHHOCTOIKOE

Mblne- n rpasesawineHHoe
ncnosiHeHne

3awmnTHasa rodpa Ha WToKe

B3pbiBO3awuiieHHoe (ATEX)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKI

TN KOHCTPYKUMK
CTaHpapT IS0 15552
OeicTBue

Tun MOHTaxa
Xop MUH. - MaKC. 10 = 2500 mm

Pa6o4as Temnepartypa

TemMnepaTtypa XpaHeHus
Pabouee pasnexmne
Pabouvas cpepa

npodunb (¢ BUHTaMu)

ABYCTOPOHHEro neiicTeus

cTanaapt: 0°C = 80°C (mpm cyxom Bo3ayxe -20°C)
BbICOKMe TemnepaTtypbl (Bepcusi W): 0°C + 150°C (npm cyxom Bo3ayxe -20°C)
HU3Kme Temnepatypbl (Bepcusa Z): -40°C + 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -40°C)
HU3KMe Temnepatypbl (Bepcua Y): -50°C = 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)
0°C + 80°C (npun cyxom Bo3ayxe -20°C)

2 +10 6ap (cTaHA3pTHbIE, BbICOKNE 1 HU3KME TeMNepaTypbl)

cnepegHuM / 3aaHUM dbNaHLeM, Ha nanax, c nepeaHei / 3aHei / LeHTpanbHOIA / NTOBOPOTHON NOABECKON

04MNLLEHHbI BO3AyX 63 Heo6X0ANMOCTI MAaUTOPACMbINeHNs COrNacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4]. TpebyeTcs yCTaHOBKA

LeHTpo6exHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLero Kiacc 04MCTKN BO3AyXa No cTaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Ncnonb3oBaHue c gatynkamm  mopens CSH

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.22.

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMOZZI ||y 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANOT Bepcms 8.9

Automation

0co6eHHocTM cuctembl End Lock

@32 040 @50 763 ?80 @100 @125

CTaTnyeckas yaepXnBatoLLas cnna** [H] 1000 1000 3000 3000 5500 5500 5500

0ceBoii NOGT B 3aDNKCNPOBAHHOM NOSIOXKEHUN [MM] <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15
MuHUManbHoe faBnieHne pa3biokuposku [6ap] 2 2 2 2 2 2 2

*% MakCMManbHO A0MNYCTUMAs HArPy3Ka NpU HeMpepbIBHON paboTe. bonee BbICOKNE HArpy3K1 MOTYT BbI3BaTb HEO6PATUMYt0 AedOPMaLMI0 CUCTEMbI 610KNPOBKY.

CTAHOAPTHAA AJINHA XOOA Ang LMNNHAPOB END LOCK CEPUI 63

> % = [1BYCTOPOHHEro AeNCcTBUSA (CTAHA3APTHOE NCNOJIHEHNE, BbICOKNE/HN3KIE TEMMEPaTypbl).
o Mo 3anpocy BO3MOXHA Apyras AanHa xona Ao 2500 mm.
()
=
Ll
N
Nel
o< CTAHOAPTHASA OJTNHA XOOA
E [4] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
: 32 x x x x x x x x x x x x x x
E 40 x x x x x x x x x x x x x x
; 50 x x x x x x x x x x x x x x
E 63 x x x x x x x x x x x x x x
; 80 x x x x x x x x x x x x x x
2 100 x x x x x x x x x x x x x
T
= 125 x x x x x x x x x x x x x
a
(a1
=
T
=
= KOANPOBKA
=
6 3 CEPUA
M BEPCUSA:
M = CTaHAAPTHbIA, MAarHUTHBbIIA
P KOHCTPYKLINSA:
P =npodunb
2 NENCTBUE:
2 = [1BYCTOPOHHEr0 [1eiicTBus
c CNCTEMA TOPMOXXEHWS B KOHLLE XOA:
C=cobeunx cTopoH
0 5 0 OVNAMETPbI:
032=32MM 080 =80 mMm
040 = 40 mm 100 =100 mm
050 =50 mm 125=125 MM
063 =63 MM
A WNCMONHEHNE:
A= (TaHAAPT C raiikoii LUTOKa F = UWNNHAP C LIEHTPaNbHOMN NoABeCKoN
DC = 0NNO3NTHBIA LMANHAP C coeanHuTenem DC-63 [X1/X2]
0400 ™%
= (TaHAapT
FL DUKCALNSA: MHEBMATUYECKWNE CUMBONbI:
FL = MepefHwii 3amMoK D34
BL = 3aH1I1 3aMOK (D35
DL = MepenHwnii n 33aHUIA 3aMOK (D36
LWAMA30H TEMMNEPATYP*:
= cTaHpapr (-20°C/+80°C) Z = Hn3Kmne Temnepatypsbl (-40°C)
W = Bblcokue Temnepatypsbl (150°C) Y = Hu3Kme Temnepatypsl (-50°C)
KOPPO3IOHHOCTONKOE UCMOMHEHWNE™:
= CTaHAapT
(2 = cneumanbHo 06paboTaHHbIE BUHTbI UM raiiki wnunek u3 AlS| 303 v wnunbku AlSI 4208 (@ 125)
(3 = (2 +raiika wroka AlS| 316, WwTok AlSI 316
€5 = (3 + KpbiLwKy END LOCK ¢ TPOIHBLIM NOKPbITUEM (TONLKO A1 KOHCTPYKTUBHOMO UCNOAHEHMs FL 1 BL)
TUM PYYHOI1 PA3BJTIOKNPOBKM
= py4Has C BAHTOM M3 (He BXOAWT B KOMMEKT)
T = py4Has ¢ pacLenNfIoWmUM WTUGHTOM 1 3aLUTHOI KPbILIKOWA
BAPVAHTbI LLUTOKA:
= CTaHAA3PT (HapyXHas pe3bba) G = NblNbHAA 1 3arPA3HEHHasA cpeaa (C MeTananyecknm ckpebkom un
K = kpblwKa 6e3 ¢pukcatopa c 06paboTkoil No MeToay KoMnaHuu Kanigen XPOMUPOBAHHbLIM LUTOKOM 13 AlSI 420B)
(TONBKO AN KOHCTPYKTUBHBIX NCNOJTHEeHWiA FL v BL) B = LMNNHAP € 3aLLMUTHBIM CUIbDOHOM 13 ByTaaneH-HUTPUNLHOIO
V = yNI0THEHME LWTOKA 13 PTOpPKayHyKa Kayuyka
R = ynnoTHeHne WToKa u3 6yTaaneH-HUTPUILHOTO Kay4yyka (___) = YANNHEHHbIA WTOK ___ MM
CEPTUDUKALNSA:
= (TaHAapT
EX = ATEX
*NoApo6Hy nHdopmMaumio M. B Tabnunue «MaTepunansi».
1.22. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jil TaHbl N5 NP0 0 NCNONb30BaHNA
2 KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

MHEBMATUYECKWNE CUMBOJ1bI

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

(D34 (D35 (D36
| matePnanbl
3 \
D) Q) ®B® ©O® 3125
4,"/\
L a0
= ///\/\\‘))‘,})}})‘1\;/
2
"I H
y +
CMnCOK KOMMOHEHTOB
(TaHaapTHas CTaHfapTHas Ckpebok Huskne Bbicokue YCTONYMBOCTL  YCTONYMBOCTL YCTONYMBOCTL
py4Has py4Has LITOKa Temneparypsl Temneparypsbl K KOppo3un K KOppo3uu K KOppo3un
pa3bnoknpoBka pa3bnoKMpoBKa «T» (G) z/v) (W) (c2) (C3) (C5)
YACTHN
1-WroK AlSI 4208 AlSI 4208 XpOMUPOBaHHAsA XpOMWPOBAHHAA AISI 4208 AlSI 4208 AISI 316 AlSI 316
cranb AlSI 420B cTanb AlSI 4208
2 - YNNOTHEeHMe WToKa MonuypetaH MNonuypetax NBR MNonuypetaH ans FKM MonuypetaH MNonunypetaH MonuypetaH
-40°C/-50°C
3 - KpbILLKa €O CTONOPOM AHOLMPOBAHHbIA  AHOAMPOBAHHBIA AHOLMPOBAHHLIN AHOAMPOBAHHbLIA  AHOLMPOBAHHbLIA AHOLMNPOB3HHbLIA AHOAVMPOBAHHbIA AHOLMPOBAHHLIN
aAnOMNHKIA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA aANOMNHKIA ANIOMUHNIA aAnOMNUHNIA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA
3bis - Kpblwka 6e3 cronopa ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA ANOMUHNIA
KOHEYHOrO Mo.
4 - YNNOTHEHME KPbILLIKW NBR NBR NBR NBR ans -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
5 - 3KCTPYAUPOBAHHbIN Npodunb  AHOANPOBAHHbLI  AHOAMPOB3HHbLIN AHOAVPOBAHHbLIA AHOAMPOB3HHLIA  AHOAWPOBAHHbLIA AHOAMPOBAHHbLIA AHOAMPOBAHHbIA AHOANPOBA3HHbIN
ANIOMUHNIA ANIOMUHNI ANIOMUHNIA 3NIOMUHNIA ANIOMUHNIA 3NIOMUHNIA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA
6 - YNNOTHEHNe NOPLUHA NBR NBR NBR NBR ang -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
7 - NopweHb ANOMUHWNIA ATIOMUHNIA ATOMUHNIA ANOMUHWNIA ATIOMUHNIA ANOMUHNIA ATIOMUHNIA AntoMuHUN
8 - TopMOo3Has MaHXeTa Monuypertax MNonnypertax MNonunypertax Monnypetan ana FKM Monuypertax MNonnypertax Monnypetax
-40°C/-50°C
9 - BUHT OUVHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OUMHKOBaHHaA OUVHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OuMHKOBaAHHAA  OUMHKOBA3HHAs  OLMHKOBAHHAA
cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb
10 - Faiika wnunabku (@125) OUMHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OUMHKOBaHHasA AISI 303 OUMHKOBaHHaA AISI 303 AISI 303 AISI 303
cTanb cTans cTans cTans
11 - WnwunbkKa (9125) OUMHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OUMHKOBaHHaA AlSI 4208 OUMHKOBaHHaA AlSI 4208 AlSI 420B AlSI 420B
cTanb cTanb cTanb cTanb
12 - CkpeboK WTOKA - - J1aTyHb NatyHb - - - -
13 - laiika WToKa OUMHKOBAHHaA OUMHKOBAHHas OUMHKOBAHHasA AISI 304 OUMHKOBAHHasA AlISI 304 AlSI 316 AlSI 316
cTanb cTanb cTanb cTanb
14 - HanpaensawLwWwas BTYyNKa TexHononumep TexHononumep  TexHononumep TexHononumep Cranb + PTFE TexHononumep  TexHononmmep  TexHomnonumep
wToKa
15 - leMnnpyOLLaN BTYSIKA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA ATIOMUHNIA ANIOMUHNIA ATIOMUHNIA ANOMUHNIA ANKOMUHWIA
16 - YnnoTtHeHne NBR NBR NBR NBR ons -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
¢uKcnpyoLLero nopLuHs
17 - DUKCUPYIOLLNIA NOPLUEHb AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
18 - CTaHAapTHadA KpbILLKa AISI 304 - AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
19 - 3arnywka NatyHb = NatyHb NaTyHb NatyHb NaTyHb NatyHb NatyHb
20 - MpyxuHa Mpy>XnHHas MpYXUHHas MpYXUHHas Mpy>XuHHas MpYXUHHas Mpy>XnHHas MpYXUHHas Mpy>X1HHas
cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb
21 - BHYTPEHHAA KpbILIKa AHOAMPOBAHHbII NpyXuHa AHOAVPOBAHHbIA  AHOAMPOBAHHbLIA ~ AHOAMPOBAHHbIA AHOAMPOBAHHbI AHOAMPOBAHHbI AHOANPOBAHHBIN
ANMUHNIA aHOANPOBAHHBbII ANIOMUHNIA ANOMUHNIA ANIOMUHNIA ANMUHNIA aNIOMUHNIA ANOMUHNIA
ANIOMUHNIA
22 - Konbuo 3erepa MpyxXnHHas MpyxunHHan MpyxunHHan MpyxnHHas MpyxnHHan MpyxnHHas MpyxnHHan MpyxnHHas
cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb

23 - KpblwwKa - pa36110KMpoBKa - AHOZMPOBAHHbIA  AHOAWNPOBAHHbLI  AHOAMPOBAHHBINA

AHOZMPOBAHHbIA AHOLMPOBA3HHbLIA AHOAVMPOBAHHbIA AHOLMPOBAHHbIN

ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA aNIOMNHNIA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA ANIOMUHNIA 3NIOMUHNIA
24 - Pacuennsowmin wrnor - AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303
25 - Konbuo pa3bnoknposku = MpyXnHHas MpyXnHHas MpyxnHHas MpyXnHHas MpyxnHHas MpyXnHHas MpyxunHHan
cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb cTanb
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.22.
WN3penusa PHSDBGDTaHbI ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA I
Katanor npoaykuun npeacTaBneH Ha CaiiTe Www.camozzi.ru 3

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UMNAHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPNA 63 END LOCK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPUA 63 END LOCK

NPUHAONEXHOCTU ANA LWNNHAPOB END LOCK CEPUI 63

o =

LLlapoBOWA WapHup laiika WwToKa Ocb 3aaHwuii chepuyeckunin
Mog. GY Mopg. U Mog. S wapHup Mop. R

- —D 2
29" g
a4 )c_ﬂ
Chepuyeckuii LLlapHUpHOe KpenjieHne LLlapHUpHOe KpenfeHune dnaHew nepenHuii /
HaKoHeYyHuK Moa. GA nog yrnom 90° Moga. ZC Mog. C+L+S 3agHuin Mog,. D-E

~

KATANNOI Bepcus 8.9

dnaHew, c nnasakoLLen
rofioBkoii Mog. GKF

Camo
w

B\,
\‘

4

LeHTpUpyoLLNiica
apHup Mog. GK

LleHTpanbHbIA NogBec MepenHas uanda 3agHAa uanda Bunka wroka
Mog. F-63, ToNbKO ans Moa.Hwn C-H Mopg.Cwun C-H Mopn. G
npodunbHoii BEpCMn
1
LLlapHUpHOe KpenJieHune MoAWnNHNKN Ka4yeHns MepenHnii / 3agHNIA CoeguHutens
Mog. L LNS LEeHTPAaNbHbIX TOpLEBOIA nogBec OMMNO3UTHbIX
TOpLUeBbIX N0OABECOB Mog. FN UnInHapoB
Mog. BF Mopa. DC-63
1.22. Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 33 co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3mepbl 6e3 yBeoMNeHNs

Ans npo

0 NCNONb:

4 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru



«

KATAJIOT Bepcusi 8.9 LINHAPBI MTHEBMATUYECKNE > CEPUS 63 END LOCK CAMOzzI

Automation

®YHKL A PYYHOIA PA3BJIOKMPOBKW C MOMOLLLbHO BUHTA M3 (He BXOAWUT B KOMMJIEKT)

PyyHas pa3bnoknpoBka:

CHSTb KPbILLKY (prc. A), OTBUHTUTL 3arnyLwky (puc. B), BBEpHYTb BUHT M3 B CTONOPHbIN NopLieHsb (puc. C) n

NOTAHYTb BUHT, 4T06bl Pa3610KMPOBaTh WTOK (puc. D). MpeABapnTeNibHO HABUHTUB H3 BUHT KOHTPraiiky, MOXHO C €€ NOMOLLbH0
noaLepXuBaTb pa3biIoKMPOB3aHHOE COCTOSIHME B TEYEHWE ANMTENbHOr0 BpeMeHu (Ha 3Tane HacTPOMKN MaLUMHBbI).

UNAHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPNA 63 END LOCK

BCTpOEHHasl py4Has pa36oKupoBKa:
CHATb BHELLIHIOK KPbILLKY (PM1C. A) 1 NOTAHYTb 3a KOJbLO, 4TO6bI Pa36I0KMPOBaTh WTOK (puc. B).

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 co6oii NpaBo N3MeHATL MOAENM U pa3Mepbl 6e3 yBeaoMieHuns 1.22.
TaHbl N8 Np ro e ——
KaTanor npoaykuun npeAcTaBeH Ha caiite Www.camozzi.ru 5




CAMOZZI |1 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

I UunuHgpbl END LOCK Cepusi 63, npodunbHbie, ABYCTOPOHHEr0 AeicTeus, Tun FL

PL
. -
L1_. _BF [E] BG

vD,_, L&

SW4 SW1

e o -

B
(MM

P

PM EE

; N\
AM WH L2 +
Z) + VA

=)
m

+=/106aBUTb X0
*TUn pa3bnokMpoBKM «T»

(4] @mm KK @B PL PM L1 AM VA EE WH L2 L3 L4 ZJ VD N BG M BF RT G G E F F1* SW1 SW2 SW4 MepepgHee/3apHee

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

nemndnpoBaHne
32 12 M10x1.25 30 185 18 18 22 4 G1/8 26 94 55 11,5 120 5 27 16 34 22 M6 5 325 47 497 57 10 6 17 17/17
40 16 M12x1.25 35 19 24 21 24 4 G1/4 30 105 5.5 15 135 5 30 16 40 22,5 M6 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17/17
50 20 MI1é6x1.5 40 19.5 27 25 32 4 G1/4 37 106 6 11,5 143 6 305 16 39 21,5 M8 8 46,5 65 67,7 72,5 17 8 24 14,5/19
63 20 MI16x1.5 45 24 27 26 32 4 G3/8 37 121 6 12,5 158 6 37.5 16 44 22,5 M8 8 565 75 77,5 825 17 8 24 19,5/19
80 25 M20x1.5 45 23.5 32 30 40 4 G3/8 46 128 0 6 174 7 37 19 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17/21
100 25 M20x1.5 55 24 32 35 40 4 Gl1/2 51 138 0 7,5 189 7 39.5 195 47 27 M10 8 89 110 112,7 116,5 22 6 30 21/21
125 32 M27x2 60 28 39 42 54 6 G1/2 65 160 6 6 225 8 44 23 54 23 MI12 105 110 135 137,7 142,5 27 12 41 23/33

I UunuHgpbl END LOCK Cepusi 63, npodunbHbIe, ABYCTOPOHHErO AeilcTBus, Tun BL

(Y
L1 _BG. 7% BF
I
VD L3 L4
EE
SWhL  SW1
[ N :
<z T R el
S : J)
.
PL EE/| L_PM [FH
N M
AM | wH 12
7 VA

+=p0063BUTb X0,

*TUn 6N0KMPOBKM «T»

1} Pmm KK @B PL PM L1 AM VA EE WH L2 L3 L4 ZJ VWD N BG M BF RT G TG E F F1*  SW1 SW2 SW4 MepeaHee/3anHee

nemMnounpoBaHve

32 12 M10x1.25 30 185 18 18 22 4 G1/8 26 94 55 11,5 120 5 27 16 34 22 M6 5 325 47 49,7 57 10 6 17 17/17

40 16 M12x1.25 35 19 24 21 24 4 G1/4 30 105 5.5 15 135 5 30 16 40 255 M6 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17/17

50 20 M16x1.5 40 19.5 27 25 32 4 Gl/4 37 106 6 11,5 143 6 305 16 39 21,5 M8 8 46.5 65 67,7 725 17 8 24 14,5/14,5

63 20 M16x1.5 45 24 27 26 32 4 G3/8 37 121 6 12,5 158 6 375 16 44 225 M8 8 565 75 775 825 17 8 24 19,5/19,5

80 25 M20x1.5 45 235 32 30 40 4 G3/8 46 128 0 6 174 7 37 19 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17/17

100 25 M20x1.5 55 24 32 35 40 4 G1/2 51 138 0 7,5 189 7 39,5 195 47 27 M10 8 89 110 112,7 116,5 22 6 30 20,5/20,5

125 32 M27x2 60 28 39 42 54 6 G1/2 65 160 6 6 225 8 44 23 54 23 MI12 10.5 110 135 137,7 142,5 27 12 41 23/23

1.22. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
D E— aHbl iN1A PO 0 MCnonk:

6 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

I Uunnuuppbl END LOCK Cepus 63, npodunbHbie, ABYCTOPOHHEro gencreus, Tun DL

=)

L1 BF BF
VD, L& L&
EE
SW4&SW1
| .
o E ¥ 5= =y [ e -
T %
A
(e
PM EE PM ﬂq]
M M £
AM WH L2 +
Z) + VA
+=01006aBUTb X074
* TN 6N10KNPOBKIN «T»
/] Bmm KK @B PM L1 AM VA EE WH L2 L4 2l VD M BF RT G TG E F F1* SW1 SW2 SW4 XopnepefHero /3afHero
aemndupoBaHns
32 12 M10x1.25 30 18 18 22 4 G1/8 26 94 11,5 120 5 34 22 M6 5 325 47 49,7 57 10 6 17 17
40 16 M12x1.25 35 24 21 24 4 G1/4 30 105 15 135 5 40 255 Mé 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17
50 20  Mléxl.5 40 27 25 32 4 Gl/4 37 106 11,5 143 6 39 215 M8 8 465 65 67,7 725 17 8 24 14,5
63 20  Ml1éxl.5 45 27 26 32 4 G3/8 37 121 12,5 158 6 44 225 M8 8 56.5 75 77,5 825 17 8 24 19,5
80 25 M20x1.5 45 32 30 40 4 G3/8 46 128 6 174 7 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17
100 25 M20x1.5 55 32 35 40 4 Gl1/2 51 138 7,5 189 7 47 27 M10 8 89 110 112,7 1165 22 6 30 21,5
125 32 M27x2 60 39 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 54 23 M12 10.5 110 135 137,7 142,5 27 12 41 23
I Unnuugpbl END LOCK Cepus 63 ¢ rodppo3alumnToii LIToKa
- AM i WH -
— P -—
R
b
W
O X x
p !
“
SW?2 SW1
/] Xon WH AM KK MM P R DE Swi Sw2
32 0+ 245 88 22 M10X1.25 12 25 G1/8 61 10 17
32 246 + 490 132 22 M10X1.25 12 25 G1/8 61 10 17
40 0+245 89 24 M12X1.25 16 26 G1/8 61 13 19
40 246 + 490 133 24 M12X1.25 16 26 G1/8 61 13 19
50 0+245 99 32 M16X1.5 20 30 G1/8 61 17 24
50 246 + 490 143 32 M16X1.5 20 30 G1/8 61 17 24
63 0+ 245 76 32 M16X1.5 20 16.5 G1/8 61 17 24
63 246 + 490 120 32 M16X1.5 20 16.5 G1/8 61 17 24
80 0+285 86 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 83 22 30
80 286 +570 139 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 83 22 30
100 0+285 86 40 M20X1.5 25 12 G1/8 83 22 30
100 286 +570 139 40 M20X1.5 25 12 G1/8 83 22 30
125 0+285 108 54 M27X2 32 30 G1/8 83 29 41
125 286 +570 161 54 M27X2 32 30 G1/8 83 29 41
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.22.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS 7

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPUA 63 END LOCK

KATANNOI Bepcus 8.9

I CoeavHUTENb ONMO3UTHbIX LUNMHApPOB Mopa. DC-63

+=006aBUTb X0p,

MaTtepuan: afitoMUHNIA.
B komnnekre:

1x ®naHew,

8x CTOMOpHbIe BUHTLI*
8x laikm

* Ha TopueBoii Kpbilke ¢ dpyHKumeid END LOCK cnefyeT ncnonb30BaTh BUHTbI MOZ. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBNSATCA OTAENBHO, CM. NPUHAAJIEXHOCTN «BUHTBI M CTONOPHbIE BUHTBI MOA. KR»

Z) + F1 Z) + ,

Mog. 1] F1 )+ Bec (r) MakcuManbHbli 06Wwnii xon (MmM)  CTONOPHbIE BUHTbI AN TOPLEBOI KpbiLky END LOCK* KpyTaiLmii MOMeHT
DC-63-32 32 27 120 130 500 Mé x 30 ( KR-EL-09 ) 5Hm
DC-63-40 40 27 135 160 800 M6 x 35 (KR-EL-10) 5Hm
DC-63-50 50 32 143 285 800 M8 x 35 (KR-EL-11) 10 Hm
DC-63-63 63 28 158 340 700 M8 x 35 (KR-EL-11) 10 Hm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 M10 x 40 (KR-EL-12) 15 Hm
DC-63-100 100 48 189 820 900 M10 x 40 (KR-EL-12) 15Hm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 = 20 Hm

| naneimog. B-41

MaTtepunan: OLNHKOB3HHAA CTaNb.
B komnnekre:

2x J1ansl

4X BUHTBI

*Ha TopueBoi KpblLwKe ¢ hyHKumeid END LOCK (iegyeT ncnosib30BaTh BUHTLI MoA. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBASAKTCA OTAENbHO, CM. TPUHAANEXHOCTY «BUHTbI 11 CTONOPHbIE BUHTBI MOA,. KR»

— AB
<C
AU _|AO
SA +
+=706aBuTb X004,

Mog. [4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU BVHTbI A1 TOPLIEBOIA KPbiluky END LOCK* KpyTALWwmit MOMeHT
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 M6 x 25 (KR-EL-01) 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 M6 x 25 (KR-EL-01) 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 M10 x 30 ( KR-EL-07) 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 71 108,5 14,5 71 25 41 M10 x 30 ( KR-EL-07) 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 = 20 Hm

1.22.
8

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I ®naHeu nepepgHuii n 3agHuii Mog. D-E

vREe
(gl ™)
Yna®
5 9

MaTtepuan: antoMuHuiA.
B komnnekre:

1x dnaHey,
4X BUHTBI*

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

* Ha TopueBoi Kpbilwke ¢ dyHkumein END LOCK cneayeT ncnonb3oBaTh BUHTLI MoA,. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBNAKTCSA OTAENBHO, CM. NPUHAAJIEXHOCTUN «BUHTBI 1 CTONOPHbIE BUHTLI MOA,. KR»

IF +
/B + UF
WF_MF TF
faa)
e
R i e - - w|
+=7006aBUTb X04,
Mog,. ] w MF ZB TF R UF E FB ZF BWHTBI AN15 TOPLIEBOM Kpbilwky END LOCK* KpyTsiLmii MOMeHT
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 M6 x 25 (KR-EL-01) 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 90 52 9 145 M6 x 30 (KR-EL-02) 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 65 9 155 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 120 75 9 170 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 M10 x 30 ( KR-EL-07) 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 220 140 16 245 = 20 Hm

I 3apgHag uanda Mog. Cu C-H

\Q_

O\

MaTtepuan: antoMuHui.

B komnnexre:
1x Ulanda
4X BUHTBI*

* Ha TopueBO KpblLKe ¢ dyHKumei END LOCK cieayeT ncnosib30BaTh BUHTbLI MOA,. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBNATCA OTAENBHO, CM. MPUHAANEXHOCTY «BUHTBI 11 CTOMOPHbIE BUHTBI MOA,. KR»

E
i +B) ¢
|
| -
| D’
= N\ 2] o
— T
© ]
i
CB L
uB FL
XD +
232
+=70063BUTb X04,
Mog. [} D L FL XD MR E (B uB BWHTbI 4N15 TOPLLEBOI Kpbiliky END LOCK* KpyTawmii MOMeHT
C-41-32 32 10 12.5 22 142 10 47 26 46.5 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
C-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 52 M6 x 30 (KR-EL-02) 5Hm
C-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 60 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
C-H-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 70 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
C-H-41-80 80 16 22 36 210 16 93 50 90 M10 x 30 ( KR-EL-07) 15 Hm
C-H-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 110 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 130 = 20 Hm

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPUA 63 END LOCK

I NepenHssa uandga Moa. Hwu C-H

MaTtepuan: afitoMUHNIA.

B komnnekre:
1x landa
4X BUHTBI

* Ha TopueBoii Kpbilke ¢ dpyHKumeid END LOCK cnefyeT ncnonb30BaTh BUHTbI MoZ. KR (cornacHo IS0 4026),
NoCTaBNAATCA OTAENBHO, CM. NPUHAANEXHOCTN «BUHTBI M CTONOPHbIE BUHTBI MOA. KR»

KATANNOI Bepcus 8.9

D £
PSS
/%) A4 i
Py N
=
gfie I I B i — : Wi B Q
©
L (B
FL uB
XD+
232
+=.06aBUTb X004,
Moga. 1] B uB E XD+ FL L m MR BWHTbI A1 TOPLEBOIA Kpbiluky END LOCK* KpyTAwwmin MoMeHT
H-41-32 32 26 46.5 47 120 22 12.5 10 10 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
H-41-40 40 28 52 52 135 25 16 12 12 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
H-41-50 50 32 60 64 143 27 16 12 12 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
H-60-63 63 40 70 74 158 32 21 16 16 M8 x 25( KR-EL-04 ) 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 94 174 36 22 16 16 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15 Hm
C-H-41-100 100 60 110 114 189 41 27 20 20 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
C-H-41-125 125 70 130 140 225 50 30 25 25 = 20 Hm

I LLapHupHoe KpenneHune Moga. L

P

MaTtepuan: antoMUHNIA.

B komnnekre:
1x KpenneHue
4X BUHTBI

*Ha TopueBoi KpblLwKe ¢ hyHKumeid END LOCK (iegyeT ncnosib30BaTh BUHTLI MoA. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBASAKTCA OTAENbHO, CM. TPUHAANEXHOCTY «BUHTbI 11 CTONOPHbIE BUHTBI MOA,. KR»

= L=
. | =
@ ©
/
Ew L
E FL
XD+
232

+=706aBUTb X004,

Mog. 2 D L FL XD MR E EW BWHTbI A1 TOPLLEBON KpbiwwKy END LOCK* KpyTawmii MOMeHT

L-41-32 32 10 13 22 142 10 46 26 Mé6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm

L-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 Mé6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm

L-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm

L-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm

L-41-80 80 16 22 36 210 16 93 50 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm

L-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm

L-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 ° 20 Hm
1.22. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
P — aHbl iN1A PO 0 NCNoNb:
10 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I MepepHuii / 3apgHuii TopueBoi nogsec Moa. FN

MaTtepunan: OLMHKOBAHHAA (Taslb.

B komnnekre:

1x Mopsec
4X BUHTBI*

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

* Ha TopueBoi Kpbilwke ¢ dyHkumein END LOCK cneayeT ncnonb3oBaTh BUHTLI MoA,. KR (cornacHo IS0 4026),
NOCTaBNAKTCSA OTAENBHO, CM. NPUHAAJIEXHOCTUN «BUHTBI 1 CTONOPHbIE BUHTLI MOA,. KR»

TK

™

TL

~of

£
XH
XL +
+=70063BUTb X04,
Mog,. 2 K Y XH XL+ us TL ™ D R BVHTbI AN TOPLIEBOIA KpbiLuky END LOCK* KpyTaLwmit MOMeHT
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1.5 M6 x 35 (KR-EL-03) 5Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1.6 M8 X 30 ( KR-EL-05 ) 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 25.5 169.5 84 20 90 20 1.6 M8 x 35 ( KR-EL-05 ) 10 Hm
FN-80 80 24 L5 34.5 185.5 102 20 110 20 1.6 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 1.6 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 = 20 Hm

I 3agHuin cpepuyecknii wapHup Moa. R

MaTtepuan: antoMuHui.

B komnnexre:

*Ha TopueBoi KpbiLwKe ¢ hyHKumein END LOCK cneayeT ncnosib3oBath
BUHTbI Mof. KR (cornacHo IS0 4026), NoCTaBNATCA OTAENbHO,

1x LIJapHmp CM. MPUHAANEXHOCTU «BUHTbI N CTOMOPHbIE BUHTLI MOA,. KR».
4X BUHTBI™ *¥3TOT LWWAPHUP He COOTBETCTBYET CTaHAAPTy I1SO 15552.
~
o
" AT lzlﬂ'?
Ly HH M
L
DL
XN +
R-41-50/80/125
+=/0063BUTb X04,
Mog. [} aex L DL+ XN+ MS E EX EP z BWHTbI 419 TOPLIEBOIA Kpbiwky END LOCK* KpyTALWMin MOMEHT
R-41-32 32 10 15 22 142 16 45 14 10.5 4 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
R-41-40 40 12 16 25 160 19 52 16 12 4 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
R-41-50** 50 12 15 27 170 21 62.5 16 12 4 M8 x 30 ( KR-EL-05) 10 Hm
R-41-63 63 16 21 32 190 24 75 21 15 4 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
R-41-80** 80 16 24 36 210 28 92 21 15 4 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
R-41-100 100 20 27 41 230 30 115 25 18 4 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 = 20 Hm
R-50 50 16 16 27 170 21,5 65 21 15 4 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
R-80 80 20 22 36 210 28,5 95 25 18 4 M10X 30 (KR-EL-07 ) 15Hm
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co60ii NpaBo M3MeHATL MoAenM 1 pa3mepsl 6e3 ysefoMneHns 1.22.

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

NIEHHOTO 1T

11

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWNA 63 END LOCK

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPUA 63 END LOCK

I LleHTpanbHbIi noasec Moa. F-63 ans uMnuHApoB Tmna FL

MaTtepnan: OL4NHKOB3HHAA CTanb.

B komnnekre:

~ : 1x LileHTpanbHbIiA nogsec

8x CTOMOpPHbIE BUHTHI
2X KpenexHble BUHTHI

KATANNOI Bepcus 8.9

TK
[ — (-]
III‘ H I el [\ E— é ! 5_, o =
| =
L N -
e[| ® (-]
XV1
XV2 + 172 | TL ™ TL
XV3 +
+=006aBUTb X0,
Moga. [} Xv1 Xv2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 70 73 83 50 20 12 12 62 0.5
F-63-40 40 79.5 82.5 95 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 88.5 90 100 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 93.5 97.5 108 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 107 110 122 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 113 120 134.5 132 30 25 25 135 1.5
F-63-125 125 134 145 166 160 30 25 25 162 1.5
I LleHTpanbHbIii nogsec Moa. F-63 ans uMnuHApoB Tuna BL
MaTtepnan: OUMHKOBAHHAA CTaNb.
i\ﬁ B KOMMeKTe:
5( : 1x LleHTpanbHbIiA nogBec
8x CTONOpHbIe BUHTLI
2X KpenexHble BUHTHI
TK
@ ] @ @ N
[- I — . I )
o = N | i @ I -
T B i \&) g 3
(- 20 e -] (-]
XV1
XV2 + 1/2 TL ™ TL
XV3 +
+=n106aBUTb X004,
Mog. [4} Xv1 Xv2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 70 73 76 50 20 12 12 62 0.5
F-63-40 40 79.5 82.5 85.5 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 88.5 90 91.5 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 93.5 97.5 101.5 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 107 110 113 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 113 120 127 132 30 25 25 135 1.5
F-63-125 125 134 145 156 160 30 25 25 162 1.5
1.22. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
12 aHbl AN Npo 0 MCNONb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I LleHTpanbHbliA nogsec Moa. F-63 ans uMnnmHEpoB Tuna DL

MaTtepunan: OLMHKOBAHHAA (Taslb.

B komnnekre:
1x LleHTpanbHblii nogBec
8x CTONOPHbIE BUHTbI
2X KpenexHble BUHTbI

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

TK
e || e[ | e
e -2 7o\l 72 S -
HH & :
e e -]
XV1
XV2 + 1/2 TL ™ TL
XV3 +
+=7006aBUTb X04,
Mog. ] XV1 Xv2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 63 73 76 50 20 12 12 62 0.5
F-63-40 40 70 82.5 85.5 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 91.5 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 87 97.5 101.5 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 113 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105.5 120 127 132 30 25 25 135 1.5
F-63-125 125 124 145 156 160 30 25 25 162 1.5

I LLlapHupHoe KpenneHune Moga. C+L+S

MaTtepuan: antoMuHui.

Ha TopueBOii KpbiLKe ¢ hyHKLUMEN TOPLEBOro 3aMKa ClleflyeT UCnoJsib30BaTh BUHTLI Mo, K (cornacHo DIN 7984)

N (D
S) a
AN =0l =
e S
] \i’,\ M| o
- R ~
=T
) ]
© © ]
TG L
£ FL |
XD +
@32
+=,106aBUTb X074,
Mop. [4] E TG PN XD+ @cD L FL | M Z°(max) BuHTbI AN1si TOPLLEBOI Kpbiluky END LOCK* KpyTALWmMit MOMEHT
C+L+S 32 47 32.5 10 142 10 12,5 22 9.5 22 30 M6 x 25 5Hm
C+L+S 40 52 38 12 160 12 16 25 9 25 40 M6 x 30 5Hm
C+L+S 50 64 46.5 12 170 12 16 27 11 27 25 M8 x 25 10 Hm
C+L+S 63 74 56.5 16 190 16 21 32 11 32 36 M8 x 25 10 Hm
C+L+S 80 94 72 16 210 16 22 36 14 36 34 M10x 30 15 Hm
C+L+S 100 114 89 20 230 20 27 41 14 41 38 M10x 35 15 Hm
C+L+S 125 140 110 25 275 25 30 50 20 50 30 - 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co60ii NpaBo M3MeHATL MoAenM 1 pa3mepsl 6e3 ysefoMneHns 1.22.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

13

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMOZZI |1 1H[IPLI THEBMATUYECKIE > CEPUSI 63 END LOCK KATANIOT Bepcus 8.9

I LLlapHnpHoOe KpenneHune nop yrnom 90° Moga. 2C

CETOP RP 107P
MaTtepuan: aftoMUHNIA.
B komnnekre:
1x KpenneHune

EM . XD + GL
E—
5 ] | ‘
o RN [ A S N (A — S — R N — e s X
o ! Ia| ‘ =
— i N
% ‘ wn T
) ¢ 7 ; i ¥ — o
S
—
=N j fas)
=
- EA | HB
o
w
= TE RA
4
et uL UR
J
D
= <
<<
=
o
wl
T
-
e}
(a1 =
& +=006aBUTb X0p,
I
=
=
= Moga. [1} EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2¢-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5

I MoAwnnNHNKN KauYeHna gNns LeHTpanbHbIX N TOpLUeBbIX noasecos Moa. BF

MaTtepuan: antoMUHNIA.
- B komnnekre:

L 2x MoAWNNHIKNA
A
B2
—
[aa]
- =
7 i A T bt
\ N
7 - [
. HB
T
UL
Mog. 1] AR NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
1.22. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
14 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

| ocoMon.s

o

B Komnnekre:
1x Ocb 13 HepaBetoweii ctanm 303
2x CTOnopHOe KOJbLLo 13 CTann

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPWA 63 END LOCK

L2
L3
L1
L
Mopa. [4] d L L1 L2 L3
s-32 32 10 52 46 o1l 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 11 3
S-63 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 g 3
s-100 100 20 121 111 13 5
§-125 125 25 140.5 132 1.3 4.25
I Cdepuryecknii HakoHe4YHUK Mog. GA
1SO 8139.
f’“\\ - MaTepuan: OUMHKOBAHHAA CTaslb.
[ ! N~
l\ ‘-_ Smm—
<o 1 AX
CE
Mopg. PN u EN ER AX CE KK ot z Sw
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
I LWapoBoii wapHup Moa. GY
SW
MaTtepuan: cnnas LAM 1 OLMHKOBAHHAA CTasb.
N
= = S s
~
w
SW1
N x
x
S
L1 L2
L3 | AX
CE
L
Mog. [4] KK L CE L2 AX N Swi L1 L3 a1 @D E (]3] @ac z°
GY-32 32 M10X1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12X1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63  50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.22.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

15

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK



«

CAMO2ZZI

Automation

UVNNHOPBI MHEBMATUYECKNE > CEPUA 63 END LOCK

I Bunka wiroka Mog. G

KATANNOI Bepcus 8.9

ISO 8140 CE
MaTelean: OUMNHKOBAHHAA CTasnb.
S—
¥ =
LE
a—
CK
= I _ -
w o F ] I‘|7 )
e} I
o R e s—
|
o
=
w
N
O
=N
=
o
w
o
uSJ Mog. BCK LE ™ CL ER CE KK B ?#B1
5 G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10X1,25 26 18
u:rJ G-40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20
=
’<—E G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26
% G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20X1,5 48 34
% G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27 X2 74 48
n
o
2
= I laika wroka Mop,. U
=
IS0 4035
MaTepunan: OLMHKOBAHHAA (TaNb. an
~ N /|
SW m
Mog. D m Sw
U-25-32 M10X1,25 6 17
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20X1,5 9 30
U-41-125 M27X2 12 41
I CaMoLEeHTpUpYIOLLMIACS LWApoBO wapHup Moa. GK
MaTepman: OUMNHKOBAHHAA CTalb.
Q 2 L3 _L& L1
Mog. (/] KK L L1 L3 L4 A D H | Sw Swi Sw2 Bl AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
1.22. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
16 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcusi 8.9 LINHAPLI MTHEBMATUYECKNE > CEPUS 63 END LOCK CAMOZZ|

Automation

I dnaHel, c nnasatolLleli ronoskoin Mop. GKF

Martepmnan: oLMHKOBAHHAA (Taslb.

B L
TF i
o_ 0.5
Ie=| 0] - =
I < o 5‘ - (@) Tl I N s
=R R OT© N

Mog. (4] KK A B R TF L L1 | @D @D1 #D2 N1 E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4

I BUHTBI 1 cTONOPHbIe BUHTbI MoA. KR

Martepmnan: OLMHKOBAHHAA (Taslb.

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE CEPWA 63 END LOCK

Mog.

KR-EL-01 BUHTBI M6 X 25 DIN 7984 - 4 wit.
KR-EL-02 BUHTBI M6 X 30 DIN 7984 - 4 wr.
KR-EL-03 BUHTBI M6 X 35 DIN 7984 - 4 wr.
KR-EL-04 BUHTbI M8 x 25 DIN 7984 - 4 wr.
KR-EL-05 BUHTbI M8 X 30 DIN 7984 - 4 wr.
KR-EL-06 BUHTbI M8 X 35 DIN 7984 - 4 wr.
KR-EL-07 BUHTbI M10 x 30 DIN 7984 - 4 w.
KR-EL-08 BUHTbI M10 X 35 DIN 7984 - 4 wT.
KR-EL-09 CTOMOPHbIE BUHTLI M6 X 30 1S0 4016 - 8 LuT.
KR-EL-10 CTOMOPHbIE BUHTLI M6 X 35 1S0 4016 - 8 LuT.
KR-EL-11 CTOMOPHbIE BUHTLI M8 X 35 1S0 4016 - 8 LuT.
KR-EL-12 CTOMOpHbIe BUHTLI M10 X 40 1SO 4016 - 8 w.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.22.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 17



